

Słubice, 7 sierpnia 2024 r.

WYKONAWCY

ZP.271.23.2024.PG

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa samochodu osobowego dla jednostki OSP Golice”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, przekazuję odpowiedzi na pytania złożone w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie:

Zwracamy się z prośbą o zmiany w projekcie umowy

§ 7. GWARANCJA I SERWIS

5. W przypadku zaistnienia w okresie gwarancji usterki pojazdu, która uniemożliwia poruszanie się samochodem, koszt dostarczenia samochodu do serwisu pokrywa Wykonawca. -

Warunki Gwarancji zapewnia Assistance, prośba o usunięcie punktu.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla § 7 pkt 5 wzoru umowy.

Pytanie:

§ 7.pkt 8. Okres gwarancji ulega przedłużeniu o czas potrzebny na wykonanie naprawy. -

Zapis jest nie zrozumiały, prosimy o jego usunięcie - jest zbyt ogólny. Mają Państwo gwarancję za którą odpowiada producent, nie wykonawca, wszystkie zapisy określa gwarancja. Nie mamy wpływu na dostępność części. Okres gwarancji nie może zostać przedłużony.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla § 7 pkt 8 wzoru umowy.

Pytanie:

Odbiór pojazdu nastąpi w siedzibie Wykonawcy.....

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na odbiór pojazdu w siedzibie Wykonawcy. W związku z tym §.6 pkt 1. wzoru umowy otrzymuje nowe brzmienie:

„Odbiór faktyczny przedmiotu umowy odbędzie się w siedzibie Wykonawcy.”

Pytanie:

Zwracamy się z prośbą o zmiany w specyfikacji zamówienia: prośba o usunięcie zapisu DMC z pkt. 6.2 i 1.10



Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla zapis „DMC” z pkt. 6.2 i 1.10 opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie:

Prośba o usunięcie informacji o Karcie Pojazdy z pkt. 7.3 - zmiany w przepisach, karty nie obowiązują.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla zapis „Karta pojazdu” z pkt. 7.3. opisu przedmiotu zamówienia.

Z upoważnienia Burmistrza
Paweł Grudzień
Główny specjalista ds.
zamówień publicznych